

照印度传统方式点燃了几盏蜡烛庆 祝佳节,还一度成为民众热议的话 题。

苏纳克与印度更深的联系,则 是他妻子穆尔蒂,至今仍保留印度 国籍。他的岳父纳拉亚纳・穆尔蒂 更是印度商业大佬, 是著名的信息 技术服务公司印孚瑟斯的创始人。 根据福布斯 2022 年的数据, 他的身 家达到了36亿美元(约合258亿元 人民币)。

上图:英国首相苏纳

在英国, 印度裔参政最早能追 溯到 1841 年, 有印度裔血统的索布 雷当选为英国议会议员, 开启了印 度裔在英国参政的历史。

进入21世纪后,这种趋势更加 明显。到了2019年英国大选时,下 议院产生了15位印度裔议员。赢得 选举的约翰逊组成了英国历史上有 最多印度裔的内阁: 财政大臣、内 政大臣和商务、能源与产业战略大 臣均由印度裔出任。

苏纳克于 2022 年 10 月 25 日就 任后即组建了新一届内阁, 其中再 获任命的内政大臣布雷弗曼也是印 度裔。

"很可能在出现印第安人总 统之前,就会出现一位印裔美国总 统。"2019年,英国《经济学人》 杂志曾如此预测。

此后, 哈里斯创造历史, 成为 美国首位印裔副总统。哈里斯向来 以其"亲民""接地气"的形象为 人所知。在她的自传中, 哈里斯袒 露自己青年时期遭受排斥却不断奋 进成长为加州基层检察官的经历, 并将自己塑造为"开拓者"的角色。 "少数族裔""女性领导者""出 身基层"让她在注重政治正确的民

眼下,另一位女性更有可能成 为美国第一位印度裔美国总统。她 就是尼基・黑莉。

主党内备受青睐。

黑莉是印度裔二代移民。不同 于哈里斯一半非裔一半印裔的血统, 她的父母都来自印度。而和苏纳克 一样,她也出生在一个移民精英家 庭。大学毕业后,黑莉先是去了家 族企业担任首席财务官(CFO), 后来又在南卡商会任职, 从而开始 踏入政界。

在美国政坛,黑莉拥有极为漂 亮的履历——2004年第一次参选州 议员就成功了; 两次连任州议员后, 她想挑战一下更高的位子, 于是又 在2010年成功当选南卡州长,成为

在英国,印度裔参政最早能追溯到1841年,有印度裔血统的索布雷当选为英国议会议员, 开启了印度裔在英国参政的历史。